

Στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Χώρας Άνδρου ιερούργησε σήμερα το πρωί ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β', με τη συμμετοχή του Εφημερίου του Ναού, Πρωτοπρ. Δημητρίου Λάβδα και του Διακόνου, και την παρουσία πολυπληθούς εκκλησιάσματος, μεταξύ του οποίου Εκπρόσωπος του Δήμου και του Δημάρχου Άνδρου, η Έπαρχος Άνδρου, η Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Χώρας, και πολλά παιδιά.

Κηρύσσω τον θείο λόγο, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β', εξ αφορμής του προφητικού λόγου « ο λαος ο καθημενος εν σκοτει ειδε φως μεγα και τοις καθημενοις εν χωρα και σκια θανατου φως ανετειλεν αυτοις», ανεφέρθη στους πριν την έλευση του Κυρίου εσκοτισμένους και στη συνέχεια φωτισμένους ανθρώπους, υπογραμμίζοντας ότι μόνο με την παρουσία του Χριστού μπορούμε να απομακρύνουμε το σκότος από τη ζωή, τη σκέψη και την καθημερινότητά μας.

Προ δε του πέρατος της Θείας Λειτουργίας και με την παρουσία των εν τω μεταξύ προσελθόντων Εφημερίων των Ενοριών Μαινιτών, Φαλίκων και Μεσσαριάς, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' ευλόγησε την πίτα του Αγίου Βασιλείου για τους Εφημερίους, τους Επιτρόπους, τους Ιεροψάλτες, τους Διακονητές και τους πιστούς της Χώρας Άνδρου, ευχηθείς σε όλους για το νέο έτος.

Σημειώνεται ότι τα Αναλόγια του Ναού διηκόνησαν, εκτός των Ιεροψαλτών και μαθητές της νεοσύστατης Σχολής Βυζαντινής Μουσικής Άνδρου «Η Πανάχραντος», μέλος της οποίας ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο για τη στήριξη του στην ίδρυση και λειτουργία της Σχολής, τον ευχαρίστησε για όσα έχει προσφέρει στις Ενορίες, τον Κλήρο και το Λαό της Άνδρου στα 22 χρόνια της Ποιμαντορίας του, εξ αφορμής της συμπληρώσεως των οποίων του προσέφερε αναμνηστική πλακέτα.

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε όλους για την αγάπη τους και μαζί με τις ευχές του, τους δένειμε την Αγιοβασιλειόπιττα και αναμνηστικές ευλογίες.

Στη συνέχεια, μετέβη στο «Εμπειρίκειο Γηροκομείο» Άνδρου, όπου ευλόγησε την Αγιοβασιλειόπιττα και ευχήθηκε στη Διοίκηση, τους Εργαζόμενους και τους περιθαλπομένους εκεί γέροντες και γερόντισσες για το νέο έτος.

Ευχαρίστησε και συνεχάρη τον Ευεργέτη κ. Επαμεινώνδα Γ. Εμπειρίκο, ο οποίος συνεχίζει επάξια την φιλογενή και φιλόανθρωπη παράδοση της Οικογένειας του, καθώς επίσης και τον Διευθυντή και τις εργαζόμενες, για τη στοργή και τη φροντίδα που προσφέρουν στους τροφίμους αυτού του Ιδρύματος Προστασίας του Γήρατος.

Ακολούθως, πραγματοποίησε εόρτιες ευχετήριες επισκέψεις στις Ιερές Μονές Παναχράντου, Αγίας Μαρίνης, στις οποίες ευλόγησε την Αγιοβασιλειόπιττα, και στους Μοναχούς των οποίων ευχήθηκε για το νέο έτος, και στη γυναικεία Μονή Ζωοδόχου Πηγής στις Μοναχές της οποίας ωσαύτως ευχήθηκε.

After2019/2024/News/ANDROS/14012024